

Ежемесячная школьная газета

6+

$$1+1=2$$

abc

Пульс гимназии

Октябрь
2023

116



Здравствуйте, дорогие читатели!
Наша газета посвящена
школьной деятельности учеников и
учителей. В течение всего
учебного года в стенах любимой
гимназии проходят праздники,
увлекательные мероприятия и
интересные игры. Обо всех
новостях можно узнать в этом
выпуске



Содержание:

1. День учителя
2. День Царскосельского лицея
3. Посадка деревьев
4. Гороскоп
5. Посвящение в гимназисты
6. Командообразование 5-х классов
7. Волонтёрский отряд ЛУЧ



День учителя

Этот праздник является долгожданным не только для учителей, но ещё и для многих учеников. Старшие классы с удовольствием приняли участие в самоуправлении.

Директора гимназии заменяла Казанцева Арина – президент совета старшеклассников.

Во время уроков в классы заходили ученики, которые выдавали преподавателям белые очки для фото. Позже в группе ВКонтакте «Созвездие» появился видеоролик, посвящённый учителям любимой гимназии, в котором были фотографии всех педагогов в белой оправе.



музыкальными инструментами. Многие девочки пищали от восторга после выступления Поливцева Ярослава (ученика 6Б класса) с «Нір-Нор». Без внимания не остался и танец учеников 10б, 10в, 7г, 8г, 11в «АВВА».

Все номера были красиво и качественно исполнены, благодарим выступающих за их подготовку, а Гаврилину Ирину Сергеевну, Топычкову Татьяну Сергеевну, Липину Марию Михайловну за организацию.

Автор статьи: Коннова Станислава

Больше всего уроков провели:

- Оболдина Полина (10 класс)- 10 уроков
- Митко Валерия (10 класс)- 9 уроков
- Григин Артем (11 класс)- 8 уроков
- Чухарева Олеся (11 класс)- 8 уроков
- Воронова Кристина (11 класс)- 8 уроков

Не

стоит забывать и про концерт, который провели для нас Казанцева Арина и Лазарев Иоаким. В концертной программе были номера с песнями, танцами, стихотворениями,



День Царскосельского лицея

19 октября в нашей гимназии отмечали день открытия Царскосельского лицея. По новому календарю эта дата 30 (иногда 31) октября, но число 19 приобрело особое значение. Празднование закрепилось именно в этот день.

В четверг ребята из 10 "А" оделись в стиле 19 века и встречали учеников гимназии утром у входа, перед уроками. А. С. Пушкин- Быков Александр, Евгений Онегин-Степанов Владимир, светские дамы- Ларионова Анжелика, Конновы Кристина и Станислава, бабушки- Смирнова Арина и Орлова Виола, дедушка- Севастьянов Егор.



Руководитель музея А. С. Пушкина, Наталья Валерьевна Тукачёва, организовала и провела литературный вечер в честь Дня открытия Царскосельского лицея. Он проходил в музее, кабинет 101, начало 16:00, закончилось мероприятие в 18:00. В нём участвовали учащиеся 10-х классов. На вечере читали стихи, писали синквейны, посвящённые школе, слушали романс, танцевали польку и пили чай, беседуя о насущном.

Мне понравилось, была приятная, комфортная атмосфера, культур развивающее мероприятие

Очень душевное мероприятие, так как многие были в образе знатных людей 19 века, то и ты вливаешься в общую атмосферу бала. Никто не был обижен, каждый внёс свою лепту, читая стихи и танцуя польку. Также было чаепитие со множеством вкусностей, замечательным чаем и приятной компанией

По отзывам видно, насколько довольными остались десятиклассники. Такие мероприятия способствуют сплочению коллектива, участники находят друзей, которые также любят литературу, как и они. Это очень важно и играет большую роль в развитии нашей гимназии, надеюсь, здесь и дальше будут проходить такие же замечательный литературные вечера и мероприятия.

Автор статьи: Коннова Кристина



Посадка деревьев

Посадка деревьев - это процесс пересадки саженцев деревьев, как правило, для целей лесного хозяйства, мелиорации или озеленения. Наши гимназисты приняли участие в посадке деревьев 15 октября.

Местом встречи была остановка рядом с УПИ в 9:30, но маршрутка, вызванная специально, приехала позднее.

Когда ребята прибыли, их уже ждали организаторы с флагом "дарим лес", трактор, прицеп и лесники, которые объясняли схему посадки. Цель - 1000 саженцев.

Ребята садили ели, ведь именно они не слишком прихотливы к погодным условиям.

Изначально было 14 детей, но позже подъезжали и другие. Ребята трудились в парах - один копает лопатой (под названием «меч»), а другой сажит саженцы.



Многие потеряли счёт во времени и в саженцах, но все ребята большие молодцы, в конечном итоге удалось высадить все саженцы. Последнее деревце посадила Казанцева Арина.

Во время этого процесса приехали взрослые волонтеры, которые приготовили гречу и плов. Все покушали, отдохнули, фотографировались и поехали обратно. Так и получилось, что в 10:08 выехали, а в 15:18 уже усаживались на обратный путь. По времени дорога заняла примерно 10-15 минут. Посадка деревьев - важный озеленительный процесс, в котором ученики гимназии №116 поучаствовали и привнесли 1000 саженцев в наши края!

Автор статьи: Хвалько Анна





Гороскоп



1. Овен – В ноябре старайтесь уделять больше внимания своей семье, чтобы предотвратить возможные конфликты. Месяц обещает быть трудным, но не стоит отчаиваться. Постарайтесь избегать проблем на работе и ссор в семье.
2. Телец – ваша цель будет достигнута в результате регулярных усилий, постепенно. Будьте настойчивы, старательны, трудолюбивы и дисциплинированы. Также, если вы работали в коллективе или группе, вас также будет ожидать успех. Окончание какого-то рутинного этапа и возможность начать новый.
3. Близнецы- Мысли о прошлом могут отпугнуть удачу. Гораздо лучше будет, если Близнецы сфокусируются на текущих делах и задачах. Звезды обещают в ноябре много интересных событий. Также они помогут Близнецам заглянуть в будущее.
4. Рак- В ноябре им удастся воспользоваться хитростью для достижения успеха. Главное — не перестараться с этим качеством в отношении коллег. Нужно четко понимать, насколько человек открыт и доверчив. Если это друг или кто-то, кто постоянно протягивает руку помощи, лучше заменить хитрость на более лояльные методы. В любовной сфере будет везти одиноким Ракам, которые занимаются поисками второй половинки. Звезды помогут этим людям встретить любовь и насладиться романтикой.
5. Лев - Львам в ноябре звезды подарят особую харизму и обаяние. Это отлично скажется на успехах во всех сферах жизни. Одинокие Львы смогут без труда завести новые отношения, насладиться романтикой, найти родственную душу. Всем, кто уже в отношениях, звезды помогут наладить связь с близкими.
6. Дева -В начале этого месяца Девам стоит отказаться от дорогостоящих приобретений, потому что велика вероятность, что деньги будут потрачены зря. Не ожидается никаких резких изменений, тем более негативных. Всем, кто уже находится в отношениях, улыбнется большая удача.
7. Весы - возможно в прошлом вы сделали выбор, который повел за собой какие-либо осложнения, решение этих проблем вам стоит найти. Вам совет - не медлите, принимайте решения быстро, но обдумывая. Отпустите свои эмоции, и не упускайте возможность взяться за соломинку
8. Скорпион- Первая половина месяца обещает быть непростой. Звезды и планеты будут в диссонансе, поэтому Скорпионы могут ощущать вялость, быстро уставать. Полезным будет общение с приятными и добрыми людьми. Во второй половине месяца Скорпионам следует избегать



принятия необдуманных решений. Это может привести к срыву планов, к появлению недоверия со стороны окружающих.

9. Стрелец- Самой важной сферой жизни в ноябре для Стрельцов станет любовь. Чтобы избежать разочарования в людях, нужно будет принимать их такими, какие они есть. В этом месяце стоит помнить о том, что идеальных людей не бывает. В любых отношениях придется идти на компромиссы и меняться самим, подстраиваться под других людей.

10. Козерог - В ноябре полезно будет быстро забывать всё плохое и не зацикливаться на негативе. Не нужно жить обидами, таить злобу. Да, есть люди, которые бесят без причины, но это не значит, что нужно наполнять свою душу отрицательными эмоциями. Нужно запастись терпением. Также, можно смело браться за новые дела и проекты. Отлично пройдут дела, на которые требуется много терпения и сил.

11. Водолеи- будьте внимательны, возможно, человек, который был с вами рядом, выдает себя за кого-то другого. Если у вас есть проблема, то старайтесь решить ее нестандартными способами. Будьте бдительны, ждите момента, чтобы решить проблемы

12. Рыбы- В начале месяца у многих Рыб может появиться ощущение того, что началась черная полоса. Чтобы избавиться от проблем, можно взять небольшую передышку. Во второй половине ноября Рыбам потребуется наращивать финансовый потенциал, больше работать. Звезды дадут этим людям много энергии и сил. Можно смело избавляться от вредных привычек.



Автор статьи: Комарова Кристина



Посвящение в гимназисты

Мероприятие было устроено в стиле Алисы в стране Чудес. Дети с удовольствием разгадывали загадки о времени, школьных принадлежностях и слушали стихотворения.

Первоклассники познакомились с весёлым Шляпником, милой Алисой, грозной Красной Королевой и со старшеклассниками которые помогли произнести клятву.



В произнесении клятвы участвовали:

Колясникова Арсений

Лифинцева София

Кирпичев Даниил

Харина Анна

Казанцева Арина

Нестерова Ксения

Белицкий Сергей



Стоит отметить прекрасный танец Роз в исполнении Комаровой Кристины, Ивановой Алисы, Яблоковой Виктории, Тутуевой Виктории, Паздниковой Ксении, Оболдиной Полины. Девочки постарались на славу.



Командообразование 5-х классов



Итак хочу начать с того, что мне как куратору творческого сектора очень понравилось данное мероприятие. Комментарий от второго куратора творческого сектора : Это было невероятное приключение, в котором наши пятиклассники смогли лучше узнать друг друга и научились

работать в команде!

Всего было 5 этапов, но ребята успели собраться в настоящие команды!

У каждого сопровождающего был листочек, главные на этапах старались ставить баллы очень честно. Мероприятие было достаточно ярким и незабываемым. Я с ребятами стояла на этапе где нужно было придумать название команды, девиз и нарисовать эмблему, все действовали по разному : кто-то разделялся и пока одни думали над плакатом, другие придумав названия думали над девизом, какие-то классы делали всё вместе. Но в обоих случаях получалась одна большая команда. В конце мероприятия пятые классы выходили по очереди на сцену и представляли свою эмблему, название, девиз и те задания которые они делали на других этапах для сплочения это были например песня и совместный танец. Все ребятки молодцы



Автор статьи: Иванова Алиса



Волонтерский отряд ЛУЧ

Ежегодные акции: 19 сентября 2023 года, в группе нашего отряда в ВК была опубликована информация о старте ежегодной акции по сбору крышек в гимназии 116, организованную волонтерским отрядом. Напомню, что принимают только пластиковые крышки, кольца от бутылок и крышечки от тюбиков с детским пюре, а так же крышечки от тюбиков продуктов, таких как майонез и кетчупы, сгущенки

и т. д. Крышки надо приносить в 211 кабинет Истории и Обществознания и складывать их в пятилитровые бутылки и акция действует до декабря этого года. Не прошло и месяца, как 2 октября 2023 года собралось больше двух бутылок крышек. Это количество пластиковых крышечек, не считая те, которые находились в пакетах, принесли неравнодушные и отзывчивые учащиеся нашей гимназии, которым не безразлична проблема загрязнения нашей планеты пластиковыми отходами, и за это мы их сердечно благодарим.

Проведение уроков у младших классов:

С началом этого учебного года, волонтеры из нашей гимназии возобновили работу над проведением уроков среди учащихся в гимназии 116. Добровольцы провели множество познавательных уроков в множестве классов, таких как: 4Д, 3В, 4А и т.д. На уроках обсуждались такие темы как: Здоровый Образ Жизни (ЗОЖ), загрязнение окружающей среды и вред пластика, а так же способы уменьшения вреда батареек. По словам учителей, детям на уроках было интересно, и они остались довольны, как и волонтеры.



Автор статьи: Глазун Арина





образовательная деятельность

с сентября по ноябрь образовательный сектор проводил КОД 116. Вот некоторые результаты:

1 классы:

1 место- 1Д

2 место- 1Б

3 место- 1А

2 классы:

1 место- 2Д

2 место- 2Б

3 место- 2В

Что такое КОД 116?

Суть в том, что ребята играют в интеллектуальную викторину, которая построена по разным блокам, каждый из которых, развивает интеллектуальные способности ребят. Также это мероприятие помогает в развитии коммуникации, командной работе, умение слушать и уважать друг друга.

Этапы: Верю/не верю, найди общее, угадай песню по смайликам, угадай мультик



Также в течение двух недель проводились перемены настольных игр. Участники образовательного сектора играли с учениками, развивая их.



Хочется поздравить и Елену Макогон! Она – призёр «Большой перемены».

В чем суть большой перемены?

Конкурс «Большая перемена» — это первый масштабный проект всероссийского уровня для учеников 8-10 классов, цель которого — дать возможность каждому подростку проявить себя и найти свои сильные стороны, даже если их не смогла оценить существующая система олимпиад.





Письмо редактора



Дорогие читатели!

Разрешите представиться – Большакова Вероника Евгеньевна. С этого номера я главный редактор школьного журнала «Пuls гимназии».

Надеюсь, наш проект обретёт большую популярность в стенах нашей гимназии.

Также хочу поблагодарить за помощь в создании этого выпуска Гаврилину Ирину Сергеевну, Иванову Алису, Коннову Станиславу, Коннову Кристину, Комарову Кристину, Глазун Арину, Хвалько Анну и Митко Валерию. Все потрудились на славу!

VK Созвездие, где вы сможете увидеть фотографии со всех мероприятий, интервью, репортажи и новости нашей любимой гимназии.

